

HIDRATÁLÓKRÉM KÖRÖMVIRÁG

kivonattal

▫ 50 g ▫ 200 g

Nappali krém minden bőrtípusra, puhító, vitaminizáló hatással. A körömvirág-kivonat jótékony hatása által visszaadja a bőr természetes rugalmasságát és feszségét. Nem tartalmaz tartósítószerkelet és/vagy színezéket. A felhámra használja napi 2-3 alkalommal vagy szükség szerint.

RÁNCTALANÍTÓ

tápláló krém búzacsíraolajjal és orbáncfű, mezei zsúról és körömvirág kivonataival

▫ 50 g ▫ 200 g

A zsírban oldódó (A, D, E, F) vitaminoknak köszönhetően a krémnek tápláló, ránctalanító hatása van. Éjszakai krém, mely a búzacsíra, orbáncfű, a mezei zsúról és a körömvirág kivonattal regenerálja a bőrt, csökkenti a ráncokat és megelőzi további kialakulását, védi a felhámot a környezeti faktoroktól. Nem tartalmaz tartósítószerkelet és/vagy színezéket.

ÁPOLÓKRÉM ALOE

és körömvirág kivonataival

▫ 50 g ▫ 200 g

Az aloe- és a körömvirág-kivonatok kombinálásának különleges hatása, hogy elősegíti a felhám vízháztartásának megőrzését, a bőr természetes puhaságát és bársonyosságát nyújtja a krém. A benne található vitaminkomplexum regenerálja a felhám szöveteit több rétegen át. Nem tartalmaz tartósítószerkelet és/vagy színezéket. A felhámra használja napi 2-3 alkalommal vagy szükség szerint.

VÉDŐKRÉM FEKETENADÁLYTÓ

és körömvirág kivonataival

▫ 50 g ▫ 200 g

A durva hatásúknak: mosószerek, szappannak, melegnek, hidegnek, nedvességnek és szélnek, stb. kitett felhám védelmére és ápolására dolgozták ki. A feketenadálytó- és körömvirágkivonat biológiailag aktív összetevői csökkentik a gyulladást és a különböző bántalmak okozta helyi fertőzést. A krém használata érzékeny és aknés bőr ápolására is javasolt. A felhámra használja napi 2-3 alkalommal vagy szükség szerint.

ANTICELLULITISZ-KRÉM

hatáserepítő a cellulitisz kezelésében

▫ 50 g ▫ 200 g ▫ 500 g ▫ 1000 g

Komplex krém magas alajtartalommal és kivonatokkal: fodormenta-, fenyő- és mentaolajjal, árnika tinktúrával, gillisztázó varádics kivonattal, valamint körömvirág- és borostyánkivonattal. A krém gondoskodik a bőr alatti szövetekben felgyűlt zsír, glikogén és víz lebontásáról, és aktiválja a szövetek vér- és oxigénellátását. A cellulitiszellenes hatás több együttes hatás eredménye: bőrpuhító, ödémcsökkentő, antixudatív, a perifériás keringést aktiváló, fertőtlenítő és gyulladáscsökkentő. Masszírozza naponta a bőrébe, használja 3 hónapon át. Nem tartalmaz tartósítószerkelet és/vagy színezéket.



abemarr

Natural!

B-dul Grivitei nr. 11W5,
500177, BRAȘOV,
Tel: 0755.333.332
0268.422.024
Fax: 0374.099.633
E-mail: contact@abemarr.ro
www.abemarr.ro



KÖRÖMVIRÁGKENŐCS

Kezeli és védi a felhámot, használható hatóerősítőként sebre, égésre, aknéra, ekcémára, fagyás okozta sérülés kezelésében. Fertőtlenítő hatású, hegeszedést elősegítő, gyulladáscsökkentő, vitaminizálja a bőrt. Nem tartalmaz tartósítószereket és/vagy színezéket. Naponta 2-3 alkalommal használja az érintett rész megtisztítása után.

HOMOKTÖVISEKENŐCS

A homoktövisolaj magas A-, C-, E- és F-vitamin-tartalmának köszönhetően a termék a felhámot vitaminizálja, tápláló hatású, hegeszedést elősegítő. Használata javasolt hatóerősítőként égés, sérülés, hámhalás, vitaminhiány helyi kezelésében. Nem tartalmaz tartósítószereket és/vagy színezéket. Naponta 2-3 alkalommal használja az érintett rész megtisztítása után.

ALOEKENŐCS

■ 20 g ■ 50 g ■ 200 g ■ 500 g ■ 1000 g

Aloe kivonatának köszönhetően védő hatású, fájdalomcsillapító, antibakteriális, gombásodásgátló, vírusellenes termék. Használható a felhámra előforduló bántalmak: égés, vágás, elfertőződött seb, gyulladás, pikkelysömör, stb. helyi kezelésében hatóerősítőként. Nem tartalmaz tartósítószereket és/vagy színezéket. Naponta 2-3 alkalommal használja az érintett rész megtisztítása után.

MENTOLOS HINTŐPOR GYERMEKEK SZÁMÁRA

Iritációt csillapító, fertőtlenítő, nyugtató hatású termék, a gyermekek érzékeny bőrének védelmére és ápolására készült. Tisztítás után az irritált bőrfelületet hintőporozza be. Nem tartalmaz tartósítószereket és/vagy színezéket.

IZZADÁSGÁTLÓ HINTŐPOR

■ 75 g

Csökkenti és felszívja az izzadságot, ugyanakkor gombásodásgátló hatása is van. Használja az izzadás által érintett területeken. Nem tartalmaz tartósítószereket és/vagy színezéket.

OLAJ GYERMEKEK SZÁMÁRA

■ 200 ml

A termék a gyermekek érzékeny bőrének védelmére és ápolására készült. Fertőtlenítő, gyulladáscsökkentő, regeneráló és nyugtató hatású a bőrre. Tisztálkodás után finoman masszozza a bőrére. Nem tartalmaz tartósítószereket és/vagy színezéket.

MASSZÁZSKRÉM

Hatóerősítő izom-, ízületi és csontfájdalom ellen

■ 50 g ■ 200 g ■ 500 g ■ 1000 g

Masszázsalkalomokban, sportorvoslásban, fitoterápiában és kinezioterápiában használják és tesztelték a krémet. Kiváló eredményeket nyújt az izom- és ízületi fájdalmak, reumatikus bántalmak vagy baleseti sérülések, bordaközi idegfájdalom, izomláz kezelésében, hosszas fizikai megterhelés utáni rehabilitációban, ficam, rándulás, csonthártyagyulladás, okult lumbágó, kezddő porckopás kezelésében. Puhító, fertőtlenítő, gyulladáscsökkentő hatású, a perifériás keringést stimuláló. A fájó részre alkalmazza napi 1-3 alkalommal, masszozza a bőrére, amíg beszívódik. Nem tartalmaz tartósítószereket és/vagy színezéket.

MASSZÁZSFOLYADÉK

Hatóerősítő izom-, ízületi és csontfájdalom ellen

■ 100 ml ■ 200 g

Vizes-alkoholos szer, mely gyulladáscsökkentő, fájdalomcsillapító, értágító hatású, és lazítja a harántcsikolt izmokat. A gilisztazó varádias és a körömvirág kivonatainak, a fenyőolajnak és fodormentaolajnak, de főleg az árnika tinktúrának a különleges hatása biztosítja a termék magas minőségét. Dörzsölje be az érintett területet vagy készítsen borogatást. Használja naponta 2-3 alkalommal izom- és ízületi fájdalmakra, reumás megbetegedések vagy baleseti sérülések (ficam, rándulás, nyúlás, stb.) esetén. Használat előtt rázza fel. Nem tartalmaz tartósítószereket és/vagy színezéket.

MASSZÁZSOLAJ

■ 200 ml ■ 1000 ml

Testmasszázsra való, fertőtlenítő, gyulladáscsökkentő, nyugtató hatású termék, és regenerálja a felhám anyagcsere-folyamatát. Testápoló, lazító masszázshoz, sportolók rehabilitációs masszázshoz, helyi gyulladással járó bántalmak kezeléséhez, stb. használják. Ne használja nyílt vagy gennyes sebre. Javasolt előre kisebb bőrfelületen tesztelni. Nem tartalmaz tartósítószereket és/vagy színezéket.